

学生干部作风建设座谈会发言稿

校学生社团联合会主席 王林子雄

在座的各位老师、亲爱的同学们：

很荣幸我能代表校社联全体同仁们在此次座谈会上发言。在座的各位主席很多人也都认识我，也有部分主席是我初次见到。以后工作上还需要和大家相互配合，多多指教。

针对本次座谈会我也有自己的一些想法，想要和大家分享，近期不断在高校学生组织里发生的“官本位”恶性事件，每一次的出现都让我很是担忧，为什么担忧呢？我想是有一下两个方面原因：

一、我自己之前的作风是否出现了相关问题

二、我们组织内的干部里是否出现了相关问题

这不应该是我的担忧，也是各个组织所应忧虑的问题，这是一把悬挂在我们头上的达摩利斯之剑，通过这一段时间所发生的事情，无疑给我们这些学生干部敲响了警钟，对于以往的某些工作上的作风，是应当及时进行深刻的修正和检讨了。

我们作为一名学生干部应当感到无比荣幸，在老师们对我们能力上认可的同时也应当肩负起服务学生组织、服务广大学生的使命和责任，以服务集体，锻炼自己为目标，个人成长与组织发展相互促进，相得益彰。

当下组织内部的思想教育和心理疏导显得尤为重要，在加强自身思想学习的同时与部长们交流也应当加强。知其所做，明其所想。

在工作中学习“谏鼓谤木”的故事精神，我们身为干部我们不当高高在上，应与最广大的基层学生们在一起，时长聆听他们的诉求。古人云：“尧置敢谏之鼓，舜立诽谤之木”。谏鼓，相传尧曾在庭中设

鼓，让百姓击鼓进谏；谤木，相传舜在交通要道立木牌，让百姓在上面写谏言。后世以“谏鼓谤木”指广开言路，听取各方意见。

在座的各个组织主席我们都最少有两年的学生工作经验，应当充分发挥自身优势、积极进取，打散当前眼前的阴霾，我们是从学生群体中来，最后还是要到学生群体中去，服务意识是我们要共同努力的目标。

在日常组织运行中发挥出自身无私奉献、团结合作的正能量，对于官僚主义思想坚决打击，我们作为当届组织的领导者同时也是下一届的铺路人，在做好当下工作的同时也应该为后来人做好准备，让他们能秉承上一届学长学姐的优良作风，继续把组织带好，不断发扬光大，服务更多的青年学生。

社联从成立到今，已经经历了十六载春秋，作为组织的领导者，我有信心、有决心做好自身本职工作，当下在某些地方的工作做的还不是很好，我会不断学习并完善，同时对自己、对我的组织提出更高的要求，为迎接下一个十六年做好充分准备。

谢谢大家！